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Vragen van het lid Helder (PVV) aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over de sluiting van nog meer gevangenissen die dreigt (ingezonden 
16 maart 2016). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Snoeironde voor cellen»?1 

Vraag 2
Klopt het dat op uw ministerie druk wordt vergaderd over een nieuwe 
snoeironde in het gevangeniswezen omdat het aantal gevangenen maar blijft 
dalen? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het schandalig is dat gevangenissen, die eerder de 
dans ontsprongen, nu toch met sluiting worden bedreigd terwijl het 
gevangeniswezen rust was beloofd? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat het wel erg makkelijk is om aan te geven dat 
gevangenissen moeten sluiten omdat de geregistreerde criminaliteit gedaald 
is, terwijl dat net zo goed een gevolg kan zijn van de enorme bezuinigingen 
op het Openbaar Ministerie (OM) en de politie waardoor automatisch de 
opsporing van strafbare feiten in het geding komt? 

Vraag 5
Deelt u daarbij de mening dat er veel nieuwe vormen van criminaliteit zijn 
waarvan nog niet eens cijfers beschikbaar zijn? Zo nee, waarom niet? Zo ja, 
waar zijn de betreffende prognoses over de daling dan op gebaseerd en 
wanneer komen deze naar de Kamer? 

Vraag 6
Wanneer ontvangt de Kamer eindelijk het toegezegde rapport over de 
betrouwbaarheid van politiecijfers, dat antwoord moet geven op de vraag of 
de (geregistreerde) criminaliteit wel echt daalt? 

1 Telegraaf, 11 maar 2016, «Snoeironde voor cellen»
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Vraag 7
Bent u ervan op de hoogte dat de daadwerkelijke criminaliteit veel hoger ligt 
dan de geregistreerde criminaliteit en dat u dus beter fatsoenlijk in opsporing 
kan investeren, waardoor gevangenissen helemaal niet hoeven te sluiten? Zo 
nee, waarom niet? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid 
Kooiman (SP), ingezonden 16 maart 2016 (vraagnummer 2016Z05441)
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